

上海昨日发生恶性暴力袭警事件 男子闯公安局 捅死 5名警察

昨日上午9时40分许,一名男子突然闯入上海闸北区政法大楼,连续袭击多名正在办公的民警,随即被民警当场擒获。下午4点多钟,上海市公安局在其网站发布官方通报称,肇事者为从北京来上海的无业人员杨某,该事件导致9名民警和1名保安受伤,其中5名民警送医院抢救无效牺牲。

■事件再现

纵火后趁乱闯入警局

据知情人士透露,当时杨某在闸北区政法大楼便门口扔了3个燃烧的汽油瓶,保安上前制止,一人被捅伤。混乱之中,杨某趁乱进入办公大楼,在闸北区公安分局政治处,将3名政治处民警和1名来此办事的科技处民警刺伤,然后继续乘坐电梯,并改走楼梯上楼,连续刺伤多名所遇的民警,到达21楼时,丢下2个燃烧的汽油瓶,最后被一名民警制服——据悉,该民警是一名军转干部。

据了解,杨某手持西瓜刀。可能是出身单亲家庭的缘故,沿途遇到的女民警,他都没有杀害,所刺民警主要是机关民警,年龄基本都在35岁以上。其中,一名是40多岁的维权办民警;一名是科技处负责电台、通讯设施的民警;另一名是负责接待的治安支队民警。

事发后,受伤的民警和保安随即被送到上海长征医院、上海北站医院和上海第一人民医院等进行抢救。事发地对面一家商店的工作人员告诉记者:“早上,陆续有受伤民警被抬出,他们多数人都是红色的,鲜血直流,有的是脸部被刺伤,有的是颈部,还有的是胸部……”

市民围观造成交通堵塞

昨天中午时分,记者在现场看到,闸北区政法大楼附近已拉起大范围警戒线,大楼门外的人行道和部分车道禁止通行,大楼附近立了一块现场勘查的牌子,附近有破碎的玻璃瓶和明显的燃烧迹象,几位民警正在用皮卷尺进行测量,现场维持秩序的警察正在疏导围观群众。

一位住在附近的老大爷告诉记者:“早上10点左右,我刚刚在隔壁商场买东西出来,就看见大楼前围满了人,看见三个身穿制服的民警,一个捂着肚子、一个捂着头,另一个被人搀扶着走出来,很快,他们就坐

出租车离开了。”
据了解,案发后,由于数百名市民在现场附近围观,一度造成交通非常拥挤。傍晚时分,记者再次来到事发现场,仍然有不少行人在现场围观。对这起罕见的恶性暴力袭警事件,市民们议论纷纷。多数市民感到无比震惊:“大白天冲进公安局杀警察,实在太可怕了!”也有市民在猜测肇事者的动机:“有什么特别的原因吧?可能受了很大的冤屈,不然,犯不着啊!”还有人怀疑肇事者的精神不正常:“是精神病吧?肯定是个疯子,只有疯子才能干得出这样疯狂的事。”

5名民警身亡 伤者情况不明

据记者了解,目前,已经证实有5名民警身亡。昨天傍晚时分,记者从上海长征医院获悉,在长征医院收治的4名伤者中,2人已确认死亡,其中一名四十多岁的民警右下肺叶贯通伤,失血性休克,送抵长征医院时就已经死亡,另一名民警情况不明,不过有目击患者证实其已经死亡。另外两名三十多岁的民警伤势相对较轻,已经脱离生命危险,在

ICU病房接受治疗,两人分别是被刺伤右颊腮腺处以及右胸,由于两人是较晚时间被疑凶刺伤,所以刀口并不深,均约一厘米。
昨天傍晚6点50分左右,上海北站医院一名医务人员表示,送来的两名警察都已经死亡,刚刚送入太平间,他们一个49岁,一个56岁。
至于其他死者和伤者具体情况,截至记者发稿时,尚没有得到明确信息。



肇事者称 行凶只为报复

昨天下午4点多,上海市公安局在其网站上对歹徒袭警事件做出了官方通报,称:“歹徒为报复民警,实施行凶行为”。上海市公安局方面表示,经初步侦查,犯罪嫌疑人杨某,28岁,北京市人,目前在上海是无业人员。据杨某交代,其对2007年10月因涉嫌偷盗自行车被闸北区公安分局依法审查一事不满,为报复公安民警,实施行凶犯罪行为。

上海市公安局在官方通报中称,当日上午,杨某先在闸北区政法大楼便门外纵火后,捅伤了一名保安,又突然闯入楼内办公场所,袭击正在办公的民警,共致9名民警受伤,其中5名民警送医院抢救无效牺牲,目前案件正在进一步侦查中。

昨天傍晚6点多钟的时候,上海市公安局网站“意外”中断。昨晚7点左右,网站恢复正常,但是,“歹徒为报复民警,实施行凶行为”的官方通报已从网站上撤下。至记者截稿时,上海市公安局方面没有对此事件做更多的信息披露。
快报记者 俞林凤 吴芳兰
《广州日报》供稿

■专访凶手父亲

父母离异 凶手随母生活10多年

凶手叫杨佳,父亲杨明(化名)是北京一家单位的工人,母亲是一家国有企业的员工。1980年8月,杨佳出生于这个双职工家庭,杨明为其取名“佳”,希望孩子将来能成为一名优秀的人。昨天,杨明和记者聊起了他的儿子。

性格孤僻喜爱读书

在杨明的记忆中,儿子从小性格孤僻,不喜欢与人交谈,惟一的爱好是看书。杨佳在童年时代最喜欢的事情,就是和父亲一起逛书市。杨佳从小不是很爱学习,成绩马马虎虎,但品行端正。杨佳在北京读完小学和初中后,便到一家民办技校学市场营销,毕业后未找到工作。

1994年,杨明和妻子离婚,杨佳随母亲在亚运村居住。从此,父子很少见面,但杨佳每月会到父亲那里领取抚养费。

4年未与父亲联系

杨明说,儿子从小到大没打过架,童年时也从未和小伙伴红过脸。杨明还举例说,杨佳读

小学时,一次他带杨佳去逛书市,他在书市内吸烟后随手将烟头扔了,杨佳马上跑过去捡回烟头,还因为父亲不守公德,容易引发火灾,和他大吵了一架,“是一个很懂规矩的孩子”。
2004年后,父子俩失去联系,两人从此再未见面。

父亲最想看看儿子

昨晚8点,记者找到杨明时,他还不知道儿子在上海行凶杀人的消息。“我不敢相信!”听到消息后,杨明身子晃了两晃,夹烟的手指开始颤抖。他用力深呼吸,试图平复情绪,但眼圈还是红了。
他反复询问杨佳行凶的动机。当得知原因后,杨明说,儿子从偷偷偷行为,不理解他怎么会做这样的事。当初夫妻因猜疑离婚,这场婚变对当时正读初一的杨佳是有影响的,这加重了他性格孤僻的一面。杨明说,他现在最想做的事情,就是见儿子一面,“也许见得上,也许再也见不上了”。
《京华时报》供稿



活动时间: 2008.7.2-7.7

五星制冷月

空调/冰箱/风扇

贺五星电器 荣膺中国品牌五百强 全国大让利

梅雨之后是酷暑 买空调正当时

1P空调
1399起售

1.5P空调
1799起售

1000万电费买就送

购1P挂机满888元送300度电费
购1.5P挂机满1888元送400度电费
购2P柜机满2888元送600度电费
购3P柜机满3888元送800度电费
(1度=0.5元,各档活动不叠加,特价/工程不参加,限指定型号)

选五星购空调的4大理由——让您购机无忧!

- 理由一：服务更好，安装更快捷**
五星凭借19年专业空调批发、零售经验；万人安装、维修队伍；为您提供免费送货、免费咨询、免费设计、免费安装、免费售后服务。活动期间，每天10:00之前购买空调享受即买、即送、即装服务。
- 理由二：夜市也疯狂**
为方便顾客购机，五星所有门店均延长2小时营业时间，7.2-7.7日18:00后购机，买就送30元打车费。
- 理由三：家电顾问全程服务**
五星专业家电顾问为您提供一站式服务，提供公正、客观的设计方案，主动为您协调售前、售中、售后问题，为您省时、省钱、省心。
- 理由四：五星空调专家郑重承诺：买贵赔差 欢迎比价**

五星电器客户服务有限公司公告

近期,在本市地铁站、小区公告栏等处张贴有“五星电器、五星服务,联系电话4008286666”字样的“牛皮癣小广告”,并非五星电器广告,乃少数非正规公司冒充本公司名义牟取暴利。五星电器郑重声明:五星电器的服务广告都是通过报纸、电视台、电台等正规媒体渠道发布,4008286666是五星电器的唯一服务热线,请广大消费者不要上当,以免受到不必要的经济损失。

五星电器客户服务有限公司
2008年6月30日

全国统一客服热线
400-828-6666

新街口大卖场 洪武路50号	山西路大卖场 中山北路105号	乐福来店 汉中路6号	瑞金路大卖场 瑞金路52号	江宁路大卖场 江宁路90号	水西门大卖场 水西门大街2号	江东北路大卖场 江东北路303号	江东南路大卖场 江东中路118号	长乐路大卖场 长乐路132号
高淳大卖场 淳溪镇溧阳路66号	浦口大卖场 珠江镇中圣街	沿江大卖场 大门区永利购物中心A楼	桥北门大卖场 栖霞区尧化路27号	溧水大卖场 溧水镇2号农贸市场南首	六合大卖场 泰山路2号	江宁大卖场 大市口鹏江大厦	江宁金鹰大卖场 田埂大卖场时代路口	活动时间 2008.7.2-7.7